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Иза кошаркаша ОКК Борац већ је 45 дана напорног рада и припрема за нове изазове,
односно нове борбе за бодове у оквиру Прве лиге Републике Српске, која би требало да
почне крајем октобра. Недавно је тим Бојана Божића стартовао и са одигравањем
контролних утакмица, а до сада су одрађене три провјере.

  

      

  

- Прошле седмице смо, као што је познато, учествовали на веома јаком турниру у
Мркоњић Граду и снаге одмјерили са прошлогодишњим полуфиналистом плеј-офа
Младости и финалистом Лиге Републике Српске Студентом, док смо претходно
одиграли и тренинг утакмицу са Борчевим јуниорским погоном. Радује нас што смо
имали прилику да учествујемо на смотри у Мркоњић Граду и што је ова млада екипа
Борца, којој је просјек година око 19, имала прилику да се покаже и против једне
искусне премијерлигашке екипе каква је Младост. Примјер како Борац треба да
игра у наредној сезони јесте друго полувријеме меча са Студентом. Након двије
дионице смо за противником заостајали 20 поена, међутим када смо заиграли
агресивније и покретљивије у одбрани, као што увијек и захтијевам од екипе, из
чега је долазила и сигурнија игра у нападу, на 5 минута до краја смо заостатак
смањили на само 6 поена и пријетили да утакмицу уведемо у неизвјесну завршницу.
Морамо да наставимо да радимо, екипа је свјесна да ће ове године такмичење бити
још захтјевније и јаче по именима клубова који ће у њему наступати, али имамо више
од 20 дана, те додатних 4-5 контролних утакмица, да се спремимо за мечеве који
нам предстоје и не сумњам да ћемо марљивим радом надокнадити мањак искуства
– рекао је тренер Бојан Божић у разговору за наш портал.

  

Атмосферу и расположење у екипи квари повреда крилног играча Андреја Микеша, који
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је доживио повреду кољена у првој четвртини утакмице са Студентом и више се није
враћао у игру.

  

- До те повреде је дошло након једног дуела са противничким кошаркашем у раној
фази утакмице. Још увијек чекамо налазе везане за тежину повреде, а ускоро ће
све бити познато – навео је стратег
црвено-плавих.
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